
 

令和 3 年度 大阪府立茨木支援学校 第１回学校運営協議会  議事録 

 

 

日 時 令和３年７月８日 （書面にて審議） 

参加者 ＜協議会委員＞ 6 名  

＜茨木支援学校＞校長 准校長 事務長 教頭 2 名 指導教諭 教務

部長 首席 3 名 部主事３名     

主なテーマ 学校運営協議会 会長・副会長の選出について 

令和３年度学校経営計画について 

協議内容 

の概略 

校長・准校長紹介、あいさつ  

事務局自己紹介 

 １ 学校運営協議会委員のご紹介 

 ２ 学校運営協議会 会長選出 

 ３ 令和 3 年度 学校経営計画について 

 ４ 授業評価の実施について（授業アンケート） 

 ５ 本年度使用教科書について 

 ６ 新型コロナウイルス感染症対策について 

７ 意見書について 

※「新型コロナウイルス感染症」対策として、書面審議の形式で実施。 

 

１．令和３年度 大阪府立茨木支援学校 学校運営協議会 会長・副会長の選出について 

  

役職 承認の可否について 

会 長  承認する【6】 ・  承認しない【０】 

副会長  承認する【6】 ・  承認しない【０】 

協議委員全員の一致で承認となりました。 

 

２．意見書につきましては、令和 3 年 6 月 21 日現在では提出はありませんでした。 

 

３．【令和３年度 学校経営計画について】 

・文書表記について、“安全安心“と“安心安全“がありますが、めざす学校像にある 

“安全安心“で統一させた方がと思う。 

・“学びを二度と止めることのない教育活動”という表現は、コロナ禍にあって積極的でい 

い表現だと思う。 

・地域における支援教育に関する部分では、“新しい生活様式にあわせた”という表現があ



り、まさにその通りだと思う。 

・高等部の中期的目標４の（３）で【希望する進路先を選択できる力の育成と定着率の現

状維持】とありますが、控えめでも”維持向上“できれば”向上“を望みます。 

・以前校長が一つの学校で校長、准校長で二つの計画は・・と言われていたと思いますが、 

勘違いでしょうか。 

・2 月に拝見させていただきました時よりブラッシュアップされていました。校務分掌等

の役割分担も整理されていて良いと思います。 

・４（１）のキャリア教育プログラムの開発ですが、「キャリア発達」をどのように捉え、

どう支援するかの視点で、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

【授業評価（授業アンケート）の実施について】 

・改めて趣旨説明を読むと、良く理解できますが、少し長いように思います。またアンケ

ートの手引きより全て参照でなくて、一部参照として“学校において”ではなくて“本校

において”と書き換える試みも検討しては思います。 

・自由記述の欄があることは、保護者の信頼を得るために大事なことだと思います。 

・「小学部では実施しません」ではなく、「小学部については保護者様により回答をいただ

きます」などの説明の方が良いように思います。 

 

【本年度使用教科書について】 

・「教科書について」に必要充分な説明がなされており、また教科書の現物を確認したい

という家庭には、その対応もされており、引き続いてお願いしたいと思います。 

・別添資料３は、簡潔でよく出来ていると思います。 

・適正な選定、並びに教科書の持ち帰りについても工夫のある様式を作成されていると

思います。 

 

 

【本校の新型コロナ対策について】 

・現状の状況では、感染者・クラスターがないことは、児童生徒及び保護者、本校教職員

の努力の成果です。 

・児童生徒の様子について、欠席が続いている児童生徒にも家庭訪問や学習保障を進め 

られているとのこと、コロナ禍でのこと、しんどくならないよう工夫が必要。 

・環境整備については、コロナ禍では多くの制約があることと思いますが、活動内容や場 

を広げる工夫を行っていること、引き続きお願いします。児童生徒にとっては休憩時間 

は楽しい時間、しかし先生方にとっては気の抜けない時間です。夏休み前の楽しい体 

験、プール学習体験できればいいですね。 

・感染症対策を講じた教育活動を進めるにあたって、教職員皆様の健康が前提です。 



・マニュアル適宜の改定ご苦労さまです。 

・対策を踏まえた学習環境の整備、放課後の感染症対策等、長期にわたり先生方には丁寧

な取組みになっています。 

・対応マニュアルについても、タイムリーに更新され、即使えるマニュアルになっている

ことが素晴らしいと思います。 

 

【学部の様子・その他】 

《小学部》 

・“ズームで行いました！ビックリマークがついています。本当にすごいことです。芋苗 

は、みんなの思いが詰まった大きな芋になるでしょう。 

・小学部の ZOOM によるクイズ形式を取り入れた新入生歓迎会など、先生方のアイデ 

ア、工夫がすごい！と思いました。 

《中学部》 

・コロナ禍の影響を受けながらも、少しずつ学部としてのまとまりができつつあると書 

かれています。先生方の工夫が実っているのだと思います。 

・感染症対策をしながら、小規模な企画を進めていただいた結果、学部としてのまとまり 

ができつつあるとのこと 

《高等部》 

・160 名という大所帯大変だと思います。今後の修学旅行や宿泊学習、実現できればと思 

いますが、感染状況はわかりません。もしもの事態にも代替案等の検討もお願いしたい 

と思います。 

・今後の修学旅行、宿泊学習が先生方の大変なご準備や配慮を要することは本当に感謝 

しかありませんが、無事に実施でき、子どもたちの心に残る経験になりますことを心よ 

り願っております。 

《その他》 

・現在のコロナ禍のような厳しい環境下で真の実力が試されるのだろうと思います。本

校は、この一年この難局を乗り越えてこられた。是非自身を持ってこれからもよろしく

お願いします。 

 

 


